

«Не думаю, что стоит говорить...»

Не думаю, что стоит говорить,
Что им пришлось в войне той пережить,
Что видеть все это они устали,
Они за нашу жизнь свою отдали.

Не думаю, что стоит говорить,
Что в памяти людей тогда застыло.
Они все помнят, и нам не стоит забывать,
Каким трудом Россию героем стали называть.

Не думаю, что стоит говорить,
Что с Родиной бы нашей стало,
Если бы не те, кто не боялся жить,
Если бы не те, кто за нее и смерти не боялся.

Не думаю, что стоит говорить,
Как сложно было все забыть
Те слезы, что пришлось им всем пролить,
То горе, что пришлось им пережить.

Не думаю, что стоит говорить,
О том, что было ими пережито,
Ведь в памяти людей еще гремят те взрывы
И крики раненых друзей.

Не думаю, что стоит говорить,
Что мы людей таких должны боготворить.
Нам нужно помнить каждый их поступок,
Сейчас ведь мир их слишком хрупок.

Не думаю, что стоит говорить,
Как сильно мы должны любить,
Их подвиги и их самих,
Ведь как бы жили мы без них.